

小小

淮纺路小学小记者 朱柏燃

今天,我去外婆家终于见到“小小”生的五只小宝宝了,有四只是黄色,有一只是黑色的。

五只小奶狗不仅可爱而且很有趣。四只小黄狗犹如四个黄色的小绒球,跑来跑去的很可爱。但我最喜欢这只黑色的小狗。它的眼睛小小的,像两颗又黑又亮的小黑豆,身上的绒毛软软的,黑色的毛发光亮。在阳光的照耀下,五只小毛球迈着小腿走走来走去,十分惹人怜爱。

它们吃奶时的场景就更有趣了。有时候它们就像小孩子一样,好像怕别人跟它抢东西吃,一个个都迈着小腿奋力地使劲往前冲。其实,我在去外婆家的路上还一直在想:小狗走路时应该是健步如飞吧?直到看了它们奔跑时的可爱样子,才知道实际上它们走路是慢悠悠的。但是我也不失望,因为它太可爱了!我又对妈妈说:“我可以带它出去玩吗?”我对妈妈眨眨眼。妈妈说:“好吧,不过你要小心翼翼的,不要弄丢了,小小会伤心的!”

啊!小狗们真可爱呀!下次你们可以来我外婆家看看小小和她的孩子们!

指导老师:费均玲

可爱的云朵

淮纺路小学小记者 居然然

早晨,我一觉醒来,缓步来到庭院,伸了一下懒腰,仰望那蓝蓝的天空,“哇,好美的白云啊!”我不由得发出赞叹。

那些白云一堆堆地飘浮在空中,像一座座高山,高低起伏,连绵不断,让人驻足不忍离开。

中午,一朵朵白云犹如一堆堆洁白无瑕的棉花,它在不停地变化着,有的像小白兔,有的像小狗,有的像一头雄狮,还有的像一位美丽的姑娘……它们三个一群,两个一伙地飘在碧蓝的天空中,好像在快乐地交谈着什么。

云,就像一个魔术师,想变什么就变什么,想怎么变就怎么变,真是一个善变的小精灵。

云——真美!

指导老师:关磊

仓鼠朋友

淮纺路小学小记者 周浩辰

我的好朋友,是一只非常可爱的小动物。它有一身茸茸的毛,水润的大眼睛,两只小小的耳朵,还有一根小到不注意就看不到的小尾巴。它长得很像老鼠,但比老鼠可爱多了。你们猜到了吗?它就是我的仓鼠——奶茶。

我第一次见到它的时候是一个阳光明媚的早晨。那次我去相山公园玩,看到了一个卖仓鼠的小摊,我立马就被这些可爱的小仓鼠吸引住了。这些仓鼠胖胖的像个肉球,眼睛和黑豆一样大,乌黑又发亮……

我就乞求妈妈能不能给我买一只,没想到妈妈爽快地答应了。于是我就精挑细选了一只三线仓鼠,还给它买了一个带有转轮的小房子。我把这只可爱的小仓鼠带回了家,细细地观察它……它的身体是黄色的,背上有三条黑线。我还给它起了一个好听的名字——奶茶。奶茶很喜欢跑转轮,跑起转轮时步伐十分轻快……

你们喜欢我的可爱的小仓鼠吗?作为它的主人我一定会好好对待它!

指导老师:费均玲

疫情无情人有情

淮纺路小学小记者 张蕊闻

这个寒假本来是一个可以嘻嘻玩耍的寒假,但由于疫情的原因,我和爸爸妈妈只能待在家中,每天关注疫情的最新状况。

在新闻中,我看见在火神山施工现场,一个山东潍坊工人拇指被压的鲜血直流,心里十分痛心,真想立刻开着一辆救护车把他送到医院治疗。可是没想到的是,他居然像什么事情都没有发生一样,继续干起活来!工友们劝他去医院包扎,可是他却说了一句话感动了我,他说:“能提前一分钟交工,就能提前一分钟救治一个疫情感染病人,时间紧迫,我这点伤不算什么。”

二月的武汉格外的湿冷,工人们累了

就在冰冷的铁管上歇一小会,施工的队伍中有一位大叔已经四十八小时没有休息了,我算了一下,足足有两天的时间他都没有合眼,面对采访,他发自肺腑地说了一句话:“不敢睡啊,抢工期,就是在抢救别人的生命,我们这是在和生命赛跑。”

质朴的话语,透露出的是一份责任,展现出的是一幅困难在前迎难而上,疫情无情人间有爱生动画卷。其实,什么是速度和奇迹,就是一群善良的、平凡的、普通的工人扛起了肩上的责任,他们和白衣天使一样,都在默默无闻地奉献着,是这个时代最可爱、最可敬的“逆行者”。

我只是一个小学生,既不能像工人叔叔一样盖医院,也不能像白衣天使那样拯救疫情患者,但我的心始终和他们在一起,在为他们加油鼓劲,为他们默默祈祷。在家里我也要谨听老师的教诲和爸爸妈妈的教导,做好疫情的防控,在生活中做到讲卫生、勤洗手,认认真真学好文化,掌握知识本领,将来为国家做出贡献。

疫情无情人有情,只要我们众志成城、万众一心,就一定能够战胜疫情。让我们携起手来,共筑钢铁长城,迎接“春天”的到来。武汉加油!中国加油!

指导老师:费均玲

忘记带作业的心情

淮纺路小学小记者 梁佳芮

“交作业了,交作业了!”我刚走进教室,小组长就吆喝上了。我心里想,切,好像谁没写作业似的。

我慢条斯理地打开书包,准备拿出作业本。咦!我的作业本呢?我的嘴巴张成“O”型,两只手定格在书包里,再翻一遍,还是没有。“坏了,坏了,作业本长翅膀飞了?”

我的心怦怦直跳,要知道,如果不交作业,就要接受罚写N遍的惩罚,还有老师那锋利的眼神,身上直起鸡皮疙瘩。

我深吸一口气,想平复一下自己的心情,耳朵已听不到组长的催促声。到

底去哪儿了呀,掉在路上?要不就是丢在家里了吧?我在心里默默地想着。

我不甘心地把书包所有的东西都倒在课桌上,挨个翻找,就是找不到作业本。我十分焦急得涨红了脸。

此时,我多么想让时间倒流!

“铃铃……”糟糕,预备铃响了,老师就要来了。“扑通,扑通,扑通……”我的心跳跟随着铃声不断地加快,加快。

我等待着世界末日的到来,可就在这个时候,我的妈妈跑过来把作业给我送来了,我好高兴地对妈妈说了句,妈咪,我爱你!

指导老师:关磊

我的小熊娃娃

淮纺路小学小记者 孟筱冉

我有一个小熊娃娃,非常可爱,这是哥哥送给我的礼物,我特别喜欢。

小熊的眼睛亮晶晶的,像两颗黑色的宝石,它的嘴巴很小,像小樱桃,它的耳朵和脚都是紫色,身体是粉色,脖子上还有一个五颜六色的蝴蝶结,显得更加漂亮了。

小熊会在我难过的时候帮助我,有一次我考试没有考好,回家被爸爸打了一顿,我躲在屋子里大哭起来,我看到小

熊它好像在说:“小主人不要灰心,下次一定可以考一个好成绩的。”得到小熊鼓励的话语,我就不哭了。

我天天晚上都抱着它睡觉,我抱着它的时候就不会害怕,它可以保护我,给我安全感。

我非常喜欢我的小熊娃娃,我去哪儿都带着它,总是和它形影不离,你们喜欢吗?

指导老师:关磊

我家的小公鸡

淮纺路小学小记者 郭玥

尽管有些小虫十分机敏,但只要它动一下,就逃不过小公鸡锐利的眼睛。有一次,我亲眼看见一条小虫子刚刚从树下的草丛中爬出来散步,就被小公鸡发现了。只见小公鸡飞快地跑到了树下,用它那尖利细长的嘴巴一下子就把小虫子抓住了,最后小虫子成了小公鸡的美餐。

有一次,回老家,我看见小公鸡在院中的大树下扒食吃。我马上抓了一把玉米粒喂它。小公鸡吃得正开心,不知谁家的大

公鸡来抢小公鸡的玉米粒。这下可把小公鸡惹火了,就扑过去了。小公鸡沉着应战,身子一缩,躲过了大公鸡的一招。然后,它立刻转到大公鸡的后面,冷不防地向上一蹿,蹦到大公鸡的背上,对着大公鸡的鸡冠猛啄,啄得大公鸡的鸡冠直流血。大公鸡疼得逃跑了。小公鸡胜利了,昂首挺胸,一副得意神气的样子,直讨人喜欢。

我格外喜欢这只美丽、可爱的小公鸡。

指导老师:费均玲